

MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY podatelna	Spis. značka
Došlo: 18. 11. 2014	Zprac.
Č.j.:	Skz. čís.
Přílohy: / Počet listů:	

Magistrát města Opavy

Opava – Kylešovice 16.11.2014

Vážené dámy, vážení pánové,

obracíme se na Vás s poněkud nestandardní žádostí. Rádi bychom pojmenovali ulici.

V současné době dostavujeme domek na malé ulici, která dosud nemá své jméno. Nachází se v Kylešovicích a jedná se o slepou odbočku z ulice Gudrichova v sousedství lékárny Veronika.

V ulici jsou zatím postaveny 3 rodinné domy a staví se další dva. Do budoucna může být v této ulici až 9 domů. Stávající domy jsou označeny čísly z ulice Gudrichovy (92, 94a, 94b). V případě, že nedojde k pojmenování ulice, musely by být nové domy označeny čísly odvozenými od stávajících čísel 92 a 94 zřejmě opět pomocí písmen. To by pak mohlo ztížit orientaci nejen komukoli, kdo by v ulici hledal určitý dům, ale i např. záchranné služby, policii, či hasičům.

Co se vlastního pojmenování ulice týče, domníváme se, že její název by bylo vhodné zvolit podle osobnosti, která se svou činností nejen zasloužila o rozvoj města Opavy, ale zároveň má nebo měla k oblasti, kde se ulice nachází, nějaký blízký vztah. Navrhujeme, aby se naše ulice jmenovala podle **pana Františka Fuchsíka**, který takovou osobností bezesporu je (viz životopis v příloze).

Název ulice by tedy měl být **„Františka Fuchsíka“**.

Děkujeme za projednání a věříme v kladné vyřízení.

Souhlas obyvatel ulice:

Životopis pana Františka Fuchsíka

Pan František Fuchsík se narodil 25. 7. 1923 v rodině stavebního mistra a kylešovského stavitele Františka Fuchsíka. To významně ovlivnilo celý jeho život, ve kterém se také sám plně věnoval stavebnictví. Zemřel po těžké nemoci 17. 9. 1983.

Za války navštěvoval opavské gymnázium, ale nemohl studia zakončit maturitou. Tu složil úspěšně později, když po válce vystudoval dálkově stavební průmyslovku v Opavě.

Pracoval již jako nezletilý v malé stavební firmě svého otce v Kylešovicích. Po její likvidaci začátkem 50. let začal pracovat v Okresním stavebním podniku v Opavě. Tam setrval celý svůj pracovní život, nejprve pracoval jako mistr, pak stavbyvedoucí, později jako vedoucí střediska, v 60. letech řídil stavební projekci OSP.

Přestože nikdy nebyl členem KSČ, stal se začátkem 70. let pro své vynikající odborné kvality, řídicí a organizační schopnosti výrobním náměstkem OSP, který byl v té době největším stavebním podnikem v okrese Opava. Jím řízený úsek měl cca 1000 zaměstnanců a tehdy realizoval velké množství významných stavebních akcí nejen v okrese Opava ale i mimo okres. Jednalo se především o výstavbu, opravy a rekonstrukce bytového fondu, nemocnice, Slezského muzea, divadla a spoustu dalších. Mimo jiné se podílel na tvorbě budovy středního odborného učiliště stavebního, která je nejen dominantou ulice Boženy Němcové, ale i jednou z dominant města Opavy.

Za svou práci pro Opavu byl i několikrát oceněn.

Rodina pana F. Fuchsíka vlastnila pozemky, na kterých v současné době stojí nebo budou stát rodinné domky zatím bezejmenné ulice. Zde také pan F. Fuchsík celý život žil a svým úsilím se neustále snažil své okolí zvelebovat. Pomáhal lidem v širokém okolí, a to nejen radou, ale i tím, že sám přiložil ruku k dílu.

Pojmenováním ulice jeho jménem chceme uctít jeho památku.

